心中装着百姓 手中握有真理 脚踏人间正道 我们信心十足力量十足



■ 国内统一连续出版物号 CN 50-0001 农历辛丑年十二月廿九 星期一 第25368号 代号77-1 今日4版



中共中央国务院举行春节团拜会 习近平发表讲话

我们靠团结奋斗创造了辉煌历史 还要靠团结奋斗开辟美好未来

代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



1月30日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2022年春节团拜会 中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平发表讲话。 新华社记者 鞠鹏 摄



1月30日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2022年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、 赵乐际、韩正、王岐山等同首都各界人士欢聚一堂,共迎新春。

新华社北京1月30日电 中共中央、国务院30日上午在 、民大会堂举行2022年春节团拜会。中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平发表讲话,代表党中央、国务院,向 全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同

习近平强调,一百年来,党和人民取得的一切成就都是团 结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的 精神标识。百年奋斗历史告诉我们,团结就是力量,奋斗开创 未来;能团结奋斗的民族才有前途,能团结奋斗的政党才能立 于不败之地。百年奋斗历史还告诉我们,围绕明确奋斗目标 团结奋斗开辟美好未来。只要14亿多中国人民始终手拉着 手一起向未来,只要9500多万中国共产党人始终与人民心连 令人刮目相看的奇迹。

党和国家领导人李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、 韩正、王岐山等出席团拜会,李克强主持。

堂、共迎佳节,现场洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

人民大会堂宴会厅张灯结彩、喜气洋洋,各界人士欢聚一

上午10时许,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领 导人步入大厅,向大家挥手致意,同大家互致问候、祝福新春, 全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出,即将过去的农历辛丑牛年,是我们 总结历史、回顾既往的一年,也是我们致敬历史、面向未来的 一年。全党全国各族人民发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神, 继续为中华民族伟大复兴辛勤奋斗,推动党和国家事业取得 了新的显著成就。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年, 礼序乾坤、乐和天地,击鼓催征、奋楫扬帆,激发了全党全社会 奋进新时代的磅礴力量。我们召开党的十九届六中全会并作

出第三个历史决议,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小规 技力量加快壮大,改革开放迈出新步伐,民生保障有力有效, 生态文明建设持续推进,碳达峰碳中和工作全面部署,国防和 军队建设有力拓展,香港实现由乱转治,反"独"促统斗争不断 加强,中国特色大国外交继续推进,党史学习教育成效显著 社会大局保持稳定,"十四五"实现良好开局。 (下转2版

就中摩建交30周年

习近平同摩尔多瓦总统桑杜互致贺电

新华社北京1月30日电 2022年 1月30日,国家主席习近平同摩尔多瓦总 统桑杜互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中摩是传统友好合作 伙伴。建交30年来,中摩关系健康稳 定发展,两国政治互信日益深化,各领 域合作扎实推进,在国际和地区事务中

密切协作。面对新冠肺炎疫情,两国人 民风雨同舟、守望相助,谱写了团结抗 疫的佳话。

习近平强调,我高度重视中摩关系 发展,愿同桑杜总统一道努力,以两国 建交30周年为契机,推动中摩关系和 双方各领域合作深入发展,造福两国和

桑杜表示,当前摩中关系保持快速 发展势头,两国政治对话持续加强,互 利合作日益深化,多边事务协调更加顺 畅。摩方感谢中方提供抗疫物资援助, 愿继续发掘两国各领域合作潜力,推动 双边关系取得新发展。

(一)一条路 习近平:"我的执政理念,概括 起来说就是:为人民服务,担当起该

担当的责任。" (二)一双手

习近平:"我们永远是劳动人民 的普通一员,必须保持同人民群众

的血肉联系。"

(三)一本账 习近平:"人民对美好生活的向 往,就是我们的奋斗目标。"

丹心如一为人民

习近平总书记同人民在一起的故事

(四)一片天 习近平:"一个政党,一个政 权,其前途和命运最终取决于人

心向背。"

(五)一颗心 习近平:"对我来讲,人民把 我放在这样的工作岗位上,就要 始终把人民放在心中最高的位 置,牢记人民重托,牢记责任重于 泰山。"

陈敏尔在检查安全稳定疫情防控节日保供工作时强调

扎实抓好安全稳定和疫情防控工作 让人民群众度过一个欢乐祥和春节

本报讯 (记者 杨帆 张珺)1月 29日,市委书记陈敏尔前往我市基层 社区、企业单位,检查安全稳定、疫情防 控、节日保供等工作。他强调,要深入 贯彻习近平总书记重要讲话精神和党 中央部署要求,坚持以人民为中心的发 展思想,统筹疫情防控和经济社会发 展,统筹发展和安全,扎实有效抓好安 全稳定、疫情防控、节日保供等工作,让 全市人民群众度过一个欢乐祥和、健康 安全的虎年春节。

市领导李明清、蔡允革参加。

国家电网重庆市区供电公司渝中

供电中心承担着为辖区28万余户提 供电力保障的任务。陈敏尔走进调度 中心,了解全市电力保供工作情况,通 过视频察看一线电力供应站实时运行 状况。国家电网重庆市电力公司负责 人介绍,为强化春节期间电力供应保 障,公司在抓运维、抢应急、优服务方面 制定了详细预案,强化了工作力量。陈 敏尔说,电网跨越千山万水、连着千家 万户,事关人民群众生产生活。春节是 用电高峰期,万家灯火的背后是电力 人的辛勤劳动和担当坚守,感谢大 家!希望你们科学调度、精心组织,有

效提升电力供应保障能力,加强隐患 排查,强化应急值守,确保电网安全运 行和电力稳定供应,更好守护万家团 圆的温暖时刻。

沙坪坝区天星桥街道都市花园社 区依托16个小区网格,构建群防群治 的疫情防控网,确保一旦出现突发情 况能快速应对处置。陈敏尔向社区 工作人员细细了解,春节期间辖区来 渝返渝人员有多少,健康管理措施怎 么落实的,居民们个人防护坚持得好 不好……

(下转2版)

胡衡华检查疫情防控安全生产 春运保障市场保供工作

本报讯 (记者 王翔)春节将至, 市委副书记、市长胡衡华前往市消防救 援总队和部分交通场站、能源企业、工 业企业、商圈超市,检查疫情防控、安全 生产、春运保障、市场保供等工作。

在江北机场T3A 航站楼国际到达 区、重庆北站、轨道交通9号线观音桥 站,胡衡华听取机场口岸疫情防控工作 专班情况汇报,检查火车站、公交枢纽 站、长途汽车站、轨道交通站点疫情防 控和春运保障工作。他强调,要深入贯 彻习近平总书记关于疫情防控的重要 指示精神,坚持人民至上、生命至上,坚 决贯彻"外防输入、内防反弹"总策略, 严格落实人、物、环境同防和空港口岸

分流措施,严防境外疫情输入。要按照 引导错峰出行、降低旅途风险、加强人 员防护的原则,组织做好春运工作,优 化运力配置、换乘接驳,杜绝超速超员 超载、疲劳驾驶等违法行为,确保群众 出行安全。对于返乡过年群众,既要科 学精准落实防疫措施,又要坚决防止 "层层加码"。

国网市电力公司市北供电分公司、 重庆燃气集团头塘储配站在我市电力、 天然气供应中发挥着重要作用。胡衡 华走进供电服务中心和储配站工艺区、 球罐区、调度值班区,察看电力保供、燃 气调度、安全生产等情况。

(下转2版)

2版刊登

中共重庆市委 重庆市人民政府 慰问信

4版刊登

重庆舞蹈《火锅奏鸣曲》 将亮相虎年央视春晚



本报地址:重庆市渝北区同茂大道416号 邮政编码:401120 电子信箱:cqrb@cqrb.cn 广告许可证:渝工商广字第9500618号 总编辑:张永才 总值班:单士兵 主编:郑家艳 美编:赵炬 图片编辑:刘强 订报热线:63735555 零售价:1.5元